
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e três. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário: vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário em exercício: vereador Daniel Pereira da 

Silva. Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, à hora regimental, no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Marcell Gineli, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior, que após ser 

lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam oficio nº 251/2023 – GAB, da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis, encaminhando Projeto de Lei nº 491/2023 que dispõe sobre a 

prestação de serviços alternativo de transporte de passageiros efetivado por motocicleta, 

denominado de mototáxi, no município de Ulianópolis, revoga a Lei Municipal nº 117/2000, 

Projeto de Lei nº 489/2023 que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos 

de estampido e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso no município de Ulianópolis, Projeto de Lei nº 490/2023 que institui o selo de 

responsabilidade social “Parceiros das Mulheres”, certificando empresas que priorizam a 

contratação de mulheres vítimas de violência doméstica, Parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação de Leis ao Projeto de Lei nº 489/2023, Parecer da Comissão de Meio 

Ambiente, Recursos Hídricos e Minerais ao Projeto de Lei nº 489/2023 e indicação nº 070/2023 

de autoria do vereador Marcell. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou 

em discussão a indicação nº 070/2023, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de 

Justiça ao Projeto de Lei nº 489/2023, encerrada a discussão colocou em votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de 

Meio Ambiente ao Projeto de Lei nº 489/2023, encerrada a discussão foi colocado em votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, o presidente encaminhou os Projeto de 

Lei nº 490/2023 e 491/2023 para as comissões e em seguida franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e vereadora e não havendo nenhuma manifestação, agradeceu a presença de todos 

que assistiam a sessão em nome do ex – vereador Pedro Nilson, falou que esteve em Belém 

acompanhando a Prefeita Kelly em visita aos gabinetes da Deputada Cilene Couto e do Dep. Jr. 

Ferrari e que a deputada estará no município prestigiando a Festa do Dia do Evangélico que será 

na sexta- feira dia 27 do corrente mês que terá como atração a cantora Gospel Isadora Pompeo 

e ainda, que o Dep. Jr. Ferrari fará a entrega de um caminhão, uma demanda do vereador Daniel, 

disse ainda que haverá uma sessão solene nesta casa, em comemoração ao dia do evangélico e 

finalizou desejando uma boa semana a todos e declarou encerrada a sessão.       


